
2023年度　大学院授業評価アンケート 履修者 21

回答者 2

生活科学研究科 回答率 9.5%

◆授業評価アンケート

とてもそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

２．１の期待に満足する授業でしたか。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３．この授業は自分の学修に役立ちましたか。 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

◆授業改善に関する報告

１．あなたはこの授業に何を期待して履修しようと
　　思いましたか。

・英語論文を読んで勉強できるようになること。
・生化学の面白さに気付けること。

４．この授業に対する感想を自由に書いてください。

・設問１の回答として「授業への期待」が述べられていること、また、設問１と呼応する形で、設問２及び設問３に対して、ともに
 「とてもそう思う（100％）」という回答が得られたことは、とてもよいことだと思う。
・一方、設問４において「感想」がまったく述べられていないのは気になる点である。また、回答率が9.5％にとどまっていること
  にも大きな問題がある。授業改善のために、大学院生たちには、もっと積極的にアンケートに協力してほしいと思うが、それと
  同時に、より回答しやすい形でアンケートを実施する工夫も行っていく必要がある。


